
現状
（計画策定時）

進捗状況
（評価）

目標
（計画終了時）

21年度 26年度 26年度

1 両立支援のための体制の整備 41 継続

ー

（「親子でふれあい遊び

を

継続

2 男女共同参画社会実現に向けての啓発活動 45 継続 A 継続

3 交通安全教室 82 継続 A 継続

4 防犯灯の設置・管理補助事業 86 継続 C 継続

5 子どもの医療費無料化 35
継続

（8,972人）

A

（8,087人）
継続

6 ひとり親家庭等医療費の助成 71
継続

（1,974人）

A

（1,988人）
継続

7 がん検診（婦人） 33
継続

（23％）

C

（25%）

継続

（35％）

8 地域福祉計画の推進 29 策定 － 継続

9 再就職セミナーの開催 44 継続 － 継続

10 ゆうゆう歩道整備マニュアルにのっとり事業を推進 76 継続 A 継続

11 交差点の重点整備 77 継続 A 継続

12 生活道路の通過車両の進入速度の抑制 78 継続 A 継続

13 歩道の改修 79 継続 A 継続

14 シックハウス対策の推進 75 継続 A 継続

15 ベビーチェア、ベビーシートの設置 81 推進
ー

（小平河川公園多目的トイレ内

にチェア1か所　シート1か所）

推進

16 毛野国白石丘陵公園整備事業 25 継続 Ｂ 継続

17 総合運動公園整備事業 26 継続 A 継続

18 公園建設施設改修事業 27 随時 Ａ 随時

19 公園運動施設改修事業 80 整備推進 － 整備推進

20 奨学生の募集 42 継続 A 継続

21 奨学資金制度 43 継続 A 継続

22 教育環境の整備 73 継続 A 継続

３　主な継続事業

№ 項　　目
事業

№



23 にじの家相談事業 14 継続 A 継続

24 中学生による乳幼児とのふれあい 49 継続 A 継続

25 体育の授業への指導助言 51 継続 A 継続

26 健康教育の推進 52 継続 A 継続

27 特色ある教育活動講師派遣事業 53 継続 A 継続

28 学校支援センター 57 継続 A 継続

29 通学区域の弾力運用 63 継続 A 継続

30 信頼される学校づくり 64 継続 A 継続

31 問題を抱える子ども等の自立支援事業 66 継続 A 継続

32 教員の資質向上による教育支援 69 継続 A 継続

33 学校安全総合点検集約票の集約 72 継続 A 継続

34 交通安全教育の推進 83 継続 A 継続

35 「あんしんの家」の設置 84 継続 A 継続

36 防犯ブザーの貸与 85 継続 A 継続

37 青少年育成推進事業 17 継続
A

（パトロール50回）
継続

38 青少年健全育成大会 18
継続

H22（192人）

A

（210人）
継続

39 家庭の日大会（連合婦人会） 24
継続

H22（903点）

A

（作文応募838点）
継続

40 ふじおか出前講座 55
継続

H22（2,703人）

A

（2,440人）
継続

41 就学時子育て講座 56
継続

H22（581人）

A

（595人）
継続

42 生涯学習推進事業 59 継続
Ａ

（2,231人）
継続

43 青少年健全育成大会（事業№１８と同じ） 60

44 三世代交流事業 61
継続

H22（1,654人）

A

（2,452人）
継続

45 自動販売機調査街頭補導 74
継続

H22（108回）

A

（街頭補導107回）
継続



46 各種スポーツ大会・スポーツ教室 23
継続

（67大会20教室）

A

（68大会23教室）

大会拡充

教室整理・統合

47 スポーツ関係PR事業 48
広報（月２回）

HP,TV,FM,雑誌
A 継続

48 県体育指導員大会 50
継続

（27人）
A

拡充

（29人）

49 小中学校施設の開放事業 62
継続

（92団体）

A

（86団体）
継続

50 子どものための読み聞かせ 19 継続 A 継続

51 図書館における子ども対象事業 20 継続 A 継続

52 クリスマス会 21 継続
A

（43人）
継続

53 人形劇 22 廃止 廃止

54 幼稚園の預かり事業 5
継続

（6園実施）

A

（6園実施）
継続

55 私立幼稚園就園奨励費・援助費補助事業 6 継続 A 充実

56 幼稚園での相談事業 7 継続 A 継続

57 幼稚園の園庭、園舎の開放 28 継続 A 継続

58 保育サービスの積極的な情報提供 37 継続 A 継続

59 要保護児童対策地域協議会との連携 40 継続 A 継続

60 保育園・幼稚園・小学校の連携体制の構築 54 継続 A 継続

61 要保護児童対策地域協議会 58
継続

H22（年7回）

A

（年6回）
継続

62 情報提供の推進 65 継続 A 継続



63
乳児家庭全戸訪問事業・養育支援訪問事業

（Ｐ3，№18の再掲）
1 継続 A 充実

64 幼稚園・保育園等への訪問事業 8 継続 A 充実

65 子育て電話相談事業（子育て110番） 9
継続

（502件）

Ｂ

（712件）
充実

66 家庭児童相談事業 10
継続

（40件）

A

（232件）
充実

67 育児相談事業 11
継続

（185件）

Ｂ

（161件）
継続

68 栄養相談事業 12 継続 A 継続

69
藤岡市子どものための教育・保健・福祉連絡協議会

（子連協）
13

継続

（127人）

A

（105人）
継続

70
家庭（女性）総合相談事業

（不妊治療費補助事業）
16

継続

（63件）

A

（70件）
継続

71
妊婦健康診査

（妊婦健康診査支援事業）
32

継続

（98％）

A

（98％）

継続

（100％）

72 予防接種の実施 34 継続
集団A

個別B
継続

73 「すぐに役立つ子育て情報」の発行 36 継続 A 継続

74 健康推進員の自主活動 38
継続

（母子12回、成人19回）

A
（母子15回、成人15回）

継続

75 健康推進員事業 39 継続 Ｂ 継続

76 子育て110番（Ｐ7，事業№９と同じ） 67

77 子どもの事故予防のための啓発 87 継続 B 継続

78 児童館での相談事業 15 継続
A

（講演会6回）
継続

79 親子教室等の実施 30 継続 A 継続

80 母子家庭自立支援教育訓練給付 46
継続

（2件）

Ｂ

（1件）
継続

81 母子家庭高等技能訓練促進費 47
継続

（4件）

A

（6件）
継続

82 児童扶養手当の支給 68
継続

（全部支給284人）

A

（全部支給307人）
継続

83 保育園や放課後児童クラブでの障害児の受け入れ 70
継続

（6園）

A

（11園）
継続

＊進捗状況（Ａ：ほぼ100％ Ｂ：75％程度 Ｃ：50％程度 Ｄ：25％程度 Ｅ：0％ －：あらわせない）


